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ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ
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Ελ. Βενιζέλου (Πανεπιστημίου) 25 - 27 Αθήνα, 
TK: 10564
Πληροφορίες: Ιωάννης Τριανταφύλλου
Τηλ.: 210 33 38 359
Email: i.triantafyllou@minfin.gr

ΠΡΟΣ:

Υπηρεσία Συντονισμού 

Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας & 

Οικονομικών

ΚΟΙΝ: Γραφείο Αναπληρωτή 

Υπουργού Εθνικής Οικονομίας & 

Οικονομικών

ΘΕΜΑ: Απάντηση επί της 4029/29.03.2024 ερώτησης κοινοβουλευτικού ελέγχου.

Σχετ.: Το από 01.04.2024 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Γραφείου Αναπληρωτή Υπουργού 
Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών.

Σε απάντηση του ως άνω σχετικού, παραθέτουμε κατά λόγο αρμοδιότητας τα κάτωθι:

Στο αναθεωρημένο Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης & Ανθεκτικότητας, το οποίο εγκρίθηκε από το ECOFIN στις 
8.12.2023, σύμφωνα με τον Κανονισμό  (ΕΕ) 2021/241 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου 
για τη θέσπιση του μηχανισμού ανάκαμψης και ανθεκτικότητας, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 
προστέθηκε Δράση για την  «Αποκατάσταση της προσβασιμότητας μετά τις καταστροφικές επιπτώσεις της 
κακοκαιρίας «DANIEL» (αναγνωριστικό μέτρου 16999) προϋπολογισμού 600 εκατ. € που  περιλαμβάνει έργα 
για την ανασυγκρότηση των περιοχών που επλήγησαν από την κακοκαιρία «DANIEL». Ειδικότερα, η Δράση 
περιλαμβάνει έργα για την «Αποκατάσταση οδικού δικτύου», προϋπολογισμού 420 εκατ.€ και έργα για την 
«Αποκατάσταση σιδηροδρομικού δικτύου», προϋπολογισμού 180 εκατ. €.  

Στο πλαίσιο των ανωτέρω έργων προβλέπονται παρεμβάσεις αποκατάστασης μέρους του περιφερειακού 
οδικού δικτύου στους νομούς που επλήγησαν, οι οποίες θα περιλαμβάνουν συνοδευτικά τεχνικά έργα σε 
γέφυρες που έχουν υποστεί ζημιές, καθώς και αποκατάσταση τμημάτων του σιδηροδρομικού δικτύου 
συμπεριλαμβανομένης της επισκευής των κατεστραμμένων σιδηροδρομικών γραμμών, καθώς και 
συνοδευτικά τεχνικά έργα σε γέφυρες και σήραγγες που έχουν υποστεί ζημίες , με παράλληλη διασφάλιση 
της λειτουργικότητας, της ασφάλειας και της ανθεκτικότητας στην κλιματική αλλαγή.

Ο Διοικητής ΕΥΣΤΑ

Ορέστης Καβαλάκης
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